

Автопробег посвященный 70-летию Великой Победы.

9 мая 2015 года состоялся автопробег посвященный 70-летию Великой победы, который проходил на территориях трех деревень: Глубоково, Молодино, Домашнево.



В 12.00 около памятника павшим землякам д. Глубоково состоялся торжественный митинг «Салют Победы», в котором принимали участие 126 учащихся Глубоковской средней школы и 26 участников художественной самодеятельности Глубоковского Дома культуры. В исполнении вокальной студии «Лимонадный дождь» прозвучали песни «О той весне» и «Прадедушка», Кристина Денисова исполнила песни «Бухенвальдский набат», «Спасибо деды» и «Я хочу, чтобы не было больше войны». Минутой молчания участники митинга почтили память земляков, погибших в Великой Отечественной войне и возложили венки к памятнику.

В 14.00 участники автопробега прибыли в д. Молодино. Перед началом тематического концерта «Победа одна на всех» звучали записи песен военных лет в исполнении Леонида Утесова, Клавдии Шульженко, Изабеллы Юрьевой. Прозвучали фанфары, ведущий объявил о начале торжественного концерта. Была показана танцевальная композиция «Журавли» (танцевальный коллектив «Фиеста» под руководством Кристины Панфиловой), прозвучали песни военных лет и песни посвященные Великой победе в исполнении Валентины Кутейниковой, Кристины Денисовой, Кристины Панфиловой, Инны Мысюткиной, а так же Валерия Ивашкина и Анатолия Полунина.





На концерте присутствовало 60 человек (местных жителей и гостей деревни).

В 15.30 участники автопробега прибыли в д. Домашнево, где был проведен митинг «Салют Победы», на котором присутствовали 70 жителей и гостей д. Домашнево, которые очень тепло принимали выступления участников митинга. В самом начале

прозвучал Гимн России, Мария Алешина прочла стихотворение Константина Симонова «Жди меня», в исполнении Кристины Панфиловой прозвучали песни «Огонек», «Песня медсестры», «В лесу прифронтовом».

Когда звучали песни военных лет, зрители подпевали, а несколько пар начали танцевать. В середине программы на сцену поднялась местная жительница (труженица тыла) и спела 2 песни. Под мелодию песни Марка Бернеса «О героях былых времен» были возложены венок и цветы к памятнику героям ВОВ.